

**ZMLUVA O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB V OBLASTI  
NAKLADANIA S ODPADMI**

uzatvorená medzi

**zhotoviteľ:**

obchodné meno: **FÚRA s.r.o**  
 sídlo: SNP 77, 044 42 Rozhanovce  
 korešpond. adresa: Jantárová 1, 040 01 Košice  
 IČO: 36211451  
 DIČ: 2021649575  
 IČ DPH: SK 2021649575  
 bankové spojenie: Prima Banka Slovensko  
 číslo účtu: 4854074001/5600  
 zast.: PhDr. Fúra Miroslav, konateľ  
 tel.: 055 / 676 0132, fax.: 055 / 676 0433

**objednávateľ:**

obchodné meno: Psychiatrická liečebňa  
 Samuela Bluma v Plešivci  
 sídlo: Gemerská 233, 049 11 Plešivec  
 IČO: 17335949  
 DIČ: 20209672563  
 číslo účtu: štátna pokladnica 7000286514/8180  
 zast.: MUDr. Pavol DŽODLA, MBA, riaditeľ  
 tel.: Ing. Peter Majorčík, 0905 315022 správca PL  
 e-mail: spravca@pl-plesivec.sk

**Článok I.****Predmet zmluvy**

Predmetom tejto zmluvy uzatvorenej v súlade s ustanoveniami zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch v znení neskorších predpisov je zber (odvoz) a likvidácia odpadu v určených nádobách zhotoviteľom, pričom pôvodcom predmetného odpadu je objednávateľ.

Podľa Katalógu odpadov Vyhlášky Ministerstva životného prostredia SR č. 365/2015 Z. z. sa za odpad podľa predchádzajúceho odseku tohoto článku považuje každý odpad uvedený v cenníku služieb, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

**Článok II.****Povinnosti zhotoviteľa**

Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť zber (odvoz) a likvidáciu odpadu na základe dohodnutého harmonogramu. Deň zberu (odvozu) a likvidácie odpadu je oprávnený zmeniť len pokiaľ si to vyžadujú prevádzkové podmienky.

V prípade nemožnosti vykonania zberu odpadu v určený deň je zhotoviteľ povinný realizovať tento zber v najbližšom možnom termíne.

Pri zbere odpadu je zhotoviteľ povinný dodržiavať všetky všeobecne záväzné právne predpisy upravujúce túto činnosť t. j. zákony, nariadenia, vyhlášky.

Zhotoviteľ je oprávnený kontrolovať, či odpadové nádoby obsahujú len druhy odpadu, ktoré boli dohodnuté oboma stranami. Pri existencii iných druhov odpadu v nádobách, ako je dohodnuté, rovnako ako pri poškodených a preťažených odpadových nádobách nie je zhotoviteľ povinný realizovať zber odpadu.

**Článok III.****Povinnosti objednávateľa**

Objednávateľ zodpovedá za správny technický a hygienický stav odpadových nádob a ich výmenu. Obdobná zodpovednosť sa vzťahuje na odpadové nádoby prenajaté zhotoviteľom. O prenajaté nádoby je objednávateľ povinný sa starať, prípadné škody alebo stratu hradí zhotoviteľovi.

V prípade ukončenia zmluvného vzťahu je objednávateľ povinný prenajaté nádoby vrátiť v primeranom stave zhotoviteľovi. Prenajatie nádob objednávateľ potvrdzuje platením faktúr.

Povinnosť dodržiavať zásady ochrany životného prostredia a to aj v okolí nádob znáša objednávateľ ako pôvodca uvedeného odpadu. Objednávateľ prehlasuje, že preberá zodpovednosť za priestor (stanovisko) kontajnerov. Zároveň prehlasuje, že stanovisko kontajnerov je v jeho vlastníctve resp. má zmluvne zabezpečené stanovisko kontajnerov s tretou osobou.

Sprístupniť odpadové nádoby počas celého roka je objednávateľ povinný tak, aby k nim viedla spevnená komunikácia široká 3,5 m.

Nádoba s odpadom musí byť sprístupnená na verejnom priestranstve mimo uzatvorených nehnuteľností v dohodnutý deň vývozu.

Za čistotu na stanovišti mimo odvozu zodpovedá objednávateľ.

Objednávateľ je povinný určiť zodpovednú osobu, ktorá bude oprávnená riešiť vzniknuté problémy pri zvoze.

**Článok IV.****Cenové podmienky**

Zmluvné strany sa dohodli na cene za zber a likvidáciu odpadu podľa aktuálneho cenníka v poslednej časti tejto zmluvy s ktorou sa oboznámil. Tieto ceny platia na 1 kalendárny rok, pričom k nim bude pripočítaná daň za pridanej hodnoty a všetky zákonné poplatky za uloženie odpadov.

Uvedené ceny budú predmetom fakturácie zo strany zhotoviteľa s 14 - dňovou lehotou splatnosti, pričom zhotoviteľ je oprávnený ich jednostranne zmeniť na základe rastu všeobecnej cenovej hladiny (indexu rastu spotrebiteľských tovarov a služieb resp. hladiny inflácie zverejnených Štatistickým úradom SR).

**Článok V.**

**Ďalšie dojednania**

Táto zmluva sa uzatvára od 1.4.2023 na dobu neurčitú s výpovednou lehotou tri mesiace. Za oneskorené platby faktúr zo strany objednávateľa si zhotoviteľ účtuje zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z dlžnej čiastky denne.

V prípade preplňovania nádob objednávateľ zabezpečí dostatočné množstvo nádob. Zhotoviteľ nezodpovedá za nedostatočné naplnenie zberných nádob.

V prípade nesplnenia si povinnosti objednávateľa, článok III., nevyprázdnené nádoby prípadne nedostatočne naplnené nádoby sa budú považovať zo strany zhotoviteľa za vyprázdnené. V deň vývozu sa vyváža všetok odpad zo všetkých dohodnutých a objednaných nádob a zo všetkých stanovišť.

V Košiciach, dňa

30.3.2023

**Článok VI.**

**Záverečné ustanovenia**

Táto zmluva je vyhotovená na dvoch listoch a vyhotovuje sa v dvoch exemplároch z ktorých objednávateľ aj zhotoviteľ obdrží po jednom vyhotovení. Ďalšie časti tohoto zmluvného vzťahu sa budú spravovať Obchodným zákonníkom. Text nie je dovolené meniť alebo prepisovať. Všetky zmeny a doplnenia sa robia výlučne formou písomného dodatku.

Zmluvné strany prehlasujú, že zmluvu uzatvárajú slobodne, vážne a zrozumiteľne. Ďalej sa dohodli, že ostatné časti ich zmluvného vzťahu sa budú spravovať ustanoveniami všeobecne záväzných právnych predpisov.

Zmluvné strany prehlasujú, že sú so zmluvou oboznámené, porozumeli jej a na znak súhlasu s jej obsahom pripájajú svoje podpisy.

zhotoviteľ

objednávateľ

**CENNÍK SLUŽIEB**

**ODPAD**, katalógové číslo: 180104 odpady, ktorých zber a zneškodnenie nepodliehajú osobitným požiadavkám z hľadiska prevencie nákazy, napr. jednorázové odevy a plienky

**CENA ZA VÝVOZ ODPADU 1100 l nádoby**

Názov stanovišťa	Počet 1100 l nádob	Interval vývozov	Jednotková cena
Psychiatrická liečebňa Samuela Bluma Gemerská 233, Plešivec	6 ks	1 x každý druhý týždeň	19,50 € /vývoz/ks

**CENA ZA NÁDOBY V NÁJME**

Názov stanovišťa	Počet 1100 l nádob v nájme	Jednotková cena
	0	0

**EVIDENCIA ODPADU:**  Áno /  Nie Evidenčný list odpadu v znení Zákona o odpadoch 5,00 EUR/mesiac

Fakturuje sa 1x mesačne po uskutočnených výkonoch so 14 dňovou lehotou splatnosti. Ceny sú uvedené bez DPH a zákonného poplatku za uloženie odpadu na skládke. Poplatok má 0% DPH.

**ĎALŠIE POPLATKY:**

Upomienka za neuhradené faktúry

4,00 EUR/upomienka

zhotoviteľ

objednávateľ